

INSPECTORATUL ȘCOLAR  
JUDEȚEAN HARGHITA  
M.-Ciuc, str. Timișoarei nr.15  
tel. : 066-112514, fax : 066-171061  
Nr. înregistrare.....1157/1997

## CĂTRE

### MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI BUCUREȘTI

**- domnului Béres András, secretar de stat al învățămîntului preuniversitar -**

În urma unei analize de fond solicitată de către Administrația Permanentă a Taberelor Școlare M.-Ciuc, luând în considerare și programul managerial al acestei unități de învățămînt, consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Harghita a hotărât inițierea unor măsuri administrative și economico-financiare privind asigurarea bazei materiale optime pentru desfășurarea unei activități corespunzătoare din acest domeniu al procesului instructiv-educativ.

Instituția sus-menționată își desfășoară activitatea ei de bază - după cum rețese și din nota de fundamentare anexată, întocmită în acest sens - pe existența a două tabere pentru elevi, cele de la Băile Homorod respectiv Băile Chirul. După cum rețese și din această fundamentare, în ambele cazuri există posibilitatea reală ca vilele aparținătoare să fie retrocedate foștilor proprietari, situație ce ar echivala cu desfînțarea întregii activități extrașcolare din județul Harghita, și, implicit, a instituției de profil, respectiv a Administrației Permanente a Taberelor Școlare M.-Ciuc.

Pentru a preveni această perspectivă nedorită, vă înaintăm spre aprobare cererea noastră mai veche privind transferul Taberei de elevi din Valea Uzului ( aflat pe teritoriul județului Harghita ) din administrarea Inspectoratului Școlar Județean Bacău în cea a Inspectoratului Școlar Județean Harghita ( anexăm adresele noastre înaintate în acest sens ae-a iungui ăniilor organelor ae resort ).

Cererea noastră o motivăm prin următoarele :

- a. subordonarea Taberei de elevi de la Valea Uzului în administrarea Inspectoratului Școlar Județean Bacău reprezintă în viziunea noastră un abuz al fostului regim, respectiva unitate aflându-se pe teritoriul județului Harghita.
- b. există și în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Harghita o instituție specializată - este vorba de Administrația Permanentă a Taberelor Școlare M.-Ciuc - care poate administra în condiții similare tabăra respectivă.
- c. prin transferul solicitat interesele și obiectivele Ministerului Învățămîntului rămân intacte, el realizându-se în cadrul ministerului, la o unitate destinată cu statut identic cu actuala proprietară.
- d. pentru Administrația Permanentă a Taberelor Școlare M.-Ciuc acest transfer reprezintă unica șansă de menținere a activității de bază, în timp ce unitatea similară din județul Bacău posedă și în prezent o bază materială mult mai solidă, compusă din cinci tabere de elevi, fiecare mai bine pus la punct decât cele două existente în județul nostru.


Având în vedere cele arătate mai sus, Inspectoratul Școlar Județean Harghita  
vă **roagă respectuos** să sprijiniți această inițiativă, cu efecte benefice în domeniul activi-  
tății extrașcolare din județul nostru.

**M.-Ciuc, la 22.04.1997**

*Cu respect,*

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

*Beder Tibor*



COORDONATOR ADMINISTRATIV

*Csukás Levente*

